



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

[www.usamvcluj.ro](http://www.usamvcluj.ro)

## **USAMV Cluj-Napoca s-a bucurat de un număr mare de vizitatori în „Săptămâna Porților deschise”**

„Săptămâna Porților deschise” la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca, desfășurată în perioada 7-11 aprilie 2014, s-a dovedit a fi tot mai interesantă pentru elevii dornici să studieze agronomia, horticultura, zootehnia și biotehnologiile, medicina veterinară sau știința și tehnologia alimentelor.

Pe parcursul celor cinci zile, în cadrul programului „Școala altfel”, universitatea noastră a fost vizitată de numeroși elevi din Transilvania, dar și din: București, Brăila, Suceava.

Elevii au avut parte de un calendar bogat de activități, organizate în Aula Magna „Mihai Șerban”, unde le-a fost prezentată oferta de studii la USAMV Cluj-Napoca, modalitățile de admitere, oferta de burse, oferta de cazare a studenților în căminele Universității, posibilitățile de mobilități studențești în alte universități din Uniunea Europeană, precum și facilitățile oferite de Universitatea noastră studenților pentru petrecerea timpului liber, tabere, accesul gratuit la Internet în întregul campus și cămine. De asemenea, au putut face turul campusului universității, au vizitat laboratoarele facultăților, biblioteca, muzeele, acvariul, clinicile veterinare, parcul agrobotanic, parcul de mașini agricole, au participat la cursuri și lucrări practice pentru a intra în atmosfera studențească.

De asemenea, și în acest an, ne-am bucurat de vizita a numeroși preșcolari din grădinițele din Cluj-Napoca, care au fost atrași în principal de Acvariul Universității și de parcul agrobotanic, dar și de numeroasele veverițe din parcul Universității.

Tinerii vizitatori au fost impresionați de dotările universității și mulți dintre aceștia au transmis organizatorilor dorința de a reveni la USAMV Cluj-Napoca, în calitate de studenți.

**Biroul de Comunicare și Relații Publice**  
USAMV Cluj Napoca